Analisi Matematica 2A

Nome, cognome, matricola: ‘ Scritto del 8/7/2024

Esercizio 1 (10 punti) Dati a,b € R, si consideri la funzione f:RZR
f@,y) = (@ +a)e’ 1", (z,5) eRZ.

Al variare dei parametri a,b € R calcolare tutti i punti critici di f e discuterne la natura.

’Eisposte. Punti critici: Natura: - —’

Esercizio 2 (12 punti) Si consideri il Problema di Cauchy

{ Y=gt it
y(0) = 1.

i) Studiare l'esistenza di una soluzione locale e globale.
ii) Studiare simmetrie e monotonia della soluzione

iii) Provare che esite e calcolare il limite

L=—=lim M

T—00 I

iv) Disegnare un grafico qualitativo della soluzione (la convessiti non & richiesta).

v) Calcolare la soluzione in modo esplicito.

lRisposte: T — iv) Grafico: viylz) = j

Esercizio 3 (10 punti) Provare che esiste un’unica funzione ¢ € C([0,1]) che risolve
I’equazione integrale

wla) = /0 (x — t)Q(arctan(go(t)) - %(p(t))dt, z € [0,1].

Discutere la regolarita di (.

LRisposte. Regolarita di ¢: J

2 ore e 30 minuti a disposizione
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